



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3119.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-02 14:59**

Parlex azonosító: **C99MQYDS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kálmán Olga (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Önök napról napra próbálnak megoldani egy logikai bűvészmutatványt. Magyarországon tombol Európa legmagasabb inflációja, miközben Magyarországon viszik haza az emberek Európa legkisebb fizetései közé tartozó pénzt. Eközben nem csak a nyugati országok, hanem a keleti szomszédunk, Románia is megelőzött minket az átlagfizetések nagyságában, miközben ott az infláció is jóval alacsonyabb.

Románia sokkal szegényebben és meggyötörtebben szabadult ki a kommunizmus fogságából, mint Magyarország. Majd a két ország alig három év különbséggel lett az Európai Unió tagja, ahol ugyanabban a nemzetközi gazdasági környezetben, ugyanolyan feltételekkel kapott uniós támogatásokat. Akkoriban még a rémálmainkban sem gondoltuk volna, hogy Ausztria helyett a sokszor alábecsült Románia gazdasági mutatóival kell majd versenyeznünk.

Pedig az Orbán-kormány elmúlt 13 éve után pontosan így áll a helyzet. Magyarország nem jut hozzá az uniós pénzekhez, miközben Románia hozzájut. Az orbáni infláció, az élelmiszerek drágulása a legmagasabb Európában, miközben a román átlagbér és minimálbér is magasabb, mint a magyar. Ezek a nyers tények, amelyekkel az Önök szankciós hazugságai nem versenyezhetnek. Ezek jelzik az Önök totális gazdaságpolitikai kudarcát. Ezért az Árnyékkormány maradt Magyarország egyetlen reménye arra, hogy hazahozzuk az uniós pénzeket, kijelöljük az euróbevezetés céldátumát, helyreállítsuk a nemzetközi bizalmat a magyar gazdaság iránt, ezzel pedig legyőzzük az orbáni inflációt.

Kérdezem hát Miniszter Urat!

Miért előzött meg minket Románia és miért nem ismerik be végre, hogy az Önök 13 éves kormányzása miatt kell megélnie az embereknek Európa legkisebb fizetéseiből Európa legnagyobb inflációja mellett?

Várom választ!